
 
 

Antreprenoriatul şi egalitatea de şanse 
Un model inter-regional de şcoală antreprenorială 

pentru femei 
 

Primăria Jimbolia anunţă derularea proiectului -   “Antreprenoriatul şi 
egalitatea de şanse. Un model inter-regional de şcoală antreprenorială pentru femei –
ANTRES”,  coordonat de Facultatea de Ştiinţe Economice, Universitatea din Oradea 
în calitate de coordonator inter-regional, în parteneriat cu: Agenţia Naţională pentru 
Egalitatea de Şanse între femei şi bărbaţi; Universitatea de Vest din Timişoara - 
Facultatea de Economie şi de Administrare a Afacerilor Timişoara; Universitatea 
“Aurel Vlaicu” din Arad; Universitatea de Nord Baia Mare; Universitatea “Eftimie 
Murgu” Reşiţa; Fundaţia “Academia Comercială Satu Mare”; Societatea Ştiinţifică de 
Management din România. Proiectul este finanţat din Fondul Social European - 
“Investeşte în oameni!”, Contract  nr. POSDRU/9/3.1/S/5.  

Perioada de implementare: 05.01.2009 - 05.01.2011. 
 
Proiectul se adresează femeilor din Jimbolia şi din centrele rurale: Cărpiniş, 

Comloşu Mare şi Lenauheim care doresc să-şi iniţeze o afacere pe cont propriu dar şi 
femeilor manager (Jimbolia), care doresc să-şi dezvolte afacerea. 

 
Înscrierea constă în completarea unui Formular de înscriere în baza de date. Acest 

formular poate fi găsit la Primăria Jimbolia cât şi la Primăriile: Cărpiniş, Comloşu Mare, 
Lenauheim.  

 
Femeile selectate vor fi instruite la nivelul Centrului local Jimbolia – la sediul 

Primăriei Jimbolia (24 femei/centru local: 6 femei manager, care doresc să-şi dezvolte 
afacerea + 18 femei, care doresc să iniţieze o afacere ), în perioada ianuarie-iunie 2010, 
iar la nivelul centrelor rurale: Cărpiniş, Comloşu Mare, Lenauheim (câte 12 femei/centru 
rural, în total 36 femei, care să iniţieze o afacere) la sediul Primăriilor, în perioada iulie-
septembrie 2010 de către Şcoala Antreprenorială. 

 
Pentru informaţii suplimentare  asupra proiectului: www.antres.ro

 
Manager de proiect: prof. univ. dr. Anca Dodescu 
Date de contact Centru teritorial Timiş: prof.univ.dr. Predişcan Mariana         
mariana.prediscan@feaa.uvt.ro
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